



Известия: "В Подмосковье перед судом предстанут обвиняемые в коррупции и убийстве адвоката"

В Московской области перед судом предстанут экс-глава городского округа Протвино и бывший муниципальной директор организации из Серпухова, обвиняемые в коррупционных преступлениях и убийстве адвоката.

Об этом 26 апреля «Известиям» сообщило региональное **ГСУ СК России**. Следователи завершили расследование уголовного дела в их отношении. В зависимости от роли и степени участия они обвиняются в организации и пособничестве убийству, совершенному по найму, а также в получении взяток (ч.3 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч.5 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, пп. «а,в» ч.5 ст. 290 УК РФ, п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ). В январе 2023 года бывшего главу городского округа задержали сотрудники **СК** после получения взятки от предпринимателя в размере 500 тыс. рублей за подписание актов выполненных работ. Через несколько недель за аналогичное преступление был задержан бывший директор муниципальной организации из Серпухова за взятку в 530 тыс. рублей. Ее он получил от того же предпринимателя. Уточняется, что в ходе расследования дел о коррупции у следователей и оперативных сотрудников появилась информация о причастности фигурантов к убийству адвоката, которое произошло в Серпухове 30 августа 2016 году. До настоящего момента оно оставалось нераскрытым. Было установлено, что в 2016 году у тогда руководителя администрации поселка Оболенска Серпуховского района Московской области был умысел в убийстве адвоката, который активно участвовал в судах с различными исками к администрации. Для этой цели он привлек своего знакомого, пообещав в качестве вознаграждения 140 тыс. рублей и должность депутата. Директор организации согласился и привлек к соучастию своего заместителя, которому пообещал карьерный рост. 30 августа того же года исполнитель при пособничестве коллеги, находясь у дома по улице Строителей поселка Оболенска, выстрелил в адвоката. Ранение оказалось смертельным. Следователи и сотрудники регионального управления МВД России провели работу по сбору и закреплению доказательств, проанализировали телефонные звонки в дату убийства, в жилищах обвиняемых были проведены обыски, в ходе которых нашли орудие убийства. После проведенных экспертиз оказалось, что в адвоката стреляли из изъятой винтовки. Исполнитель убийства уже осужден на 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Уголовное дело в отношении организатора и пособника убийства передано в Московский областной суд для рассмотрения по существу. 24 апреля стало известно о задержании бывшего первого зампреда правительства Московской области Светланы Стригунковой. Она заключена под стражу на один месяц 22 дня — до 15 июня. По версии следствия, Стригункова получила в качестве



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

взятки не менее 123 млн рублей. Источник сообщил, что показания на нее дал экс-замминистра здравоохранения Подмосквья Александр Захаров, арестованный по делу о коррупции.

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1878637>